

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
15.11.2016

**ЛУКОЙЛ ПРИВЛЕК 500 МЛН. ДОЛЛАРОВ США ДЛЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ  
ПРОЕКТА ГИССАР В УЗБЕКИСТАНЕ**

В рамках реализации проекта по разработке Гиссарской группы газоконденсатных месторождений в Узбекистане ЛУКОЙЛ привлек необеспеченный кредит в размере 500 млн. долларов США сроком на 5 лет под ставку 3-мес. LIBOR+3,0%. Заемщиком по кредиту выступил «Союзнефтегаз Восток Лтд.» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ»).

Кредит предоставлен консорциумом коммерческих банков в составе: Intesa Sanpaolo Bank Luxembourg S.A. (Люксембург), Natixis (Франция), Mizuho Bank Ltd. (Япония), UniCredit S.p.A. (Италия), VTB Bank (Deutschland) AG (Германия), ING Bank N.V. (Нидерланды), АО Raiffeisenbank (Россия) и Raiffeisen Bank International AG (Австрия).

*Справка:*

*Соглашение о разделе продукции по проекту Гиссар подписано в январе 2007 года. В рамках стадии «Ранний газ» в декабре 2011 года введен в эксплуатацию первый газовый промысел – Джаркудук – Янги Кызылча. В 2012 году на Гиссарском блоке был достигнут проектный уровень добычи (более 1,1 млрд м3/год природного газа). В марте 2016 года введена в эксплуатацию опорная база промысла, начато заселение персонала.*

*В рамках стадии «Полное развитие» в 2017 г. планируется пуск установки комплексной подготовки газа Джаркудук, мощностью 4,4 млрд м3 газа в год, что позволит увеличить добычу до соответствующего проектного уровня.*

*Доказанные запасы углеводородов на конец 2015 г. составили 241 млн барр. н.э. (22 млн барр. газового конденсата и 1317 млрд фут3 газа), добыча – 9 млн барр. н.э. (106 тыс. т газового конденсата и 1,3 млрд м3 газа). Товарный газ полностью экспортируется.*